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Do tabulky zmien teplét dopliite poctovy vykon a vypocitajte vyslednd teplotu.
Teplota | Zmena teploty | Poctovy vykon | Vysledna teplota
-5°C oteplenie o 8 °C
+8°C ochladenie 0 9 °C

0°C oteplenie o 2 °C
-4°C oteplenie o 2 °C
-4°C oteplenie 0 7 °C

+6°C__ | ochladenie 0 10 °C
+2°C__ | ochladenie 0 2 °C
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Dopliite do krizkov Gisla:
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Siicet dvoch kladnych Gisel je kladné
Znamienko + na zatiatku prikladu vynechavame - je to dohoda, ak ho napiseme, tak to nie je matematicka

chyba: napr. 5 +3 mozeme napisat ako +5 + (+3) alebo (+5) + (+3), tieto zapisy st viak neprehladné.
To je dovod preco vynechavame znamienko + na zaciatku a tieZ v zatvorke pred Gislom.

Siicet dvoch zapornych Gisel je zaporné Gislo.
Pozor! Tu uz znamienko — nesmieme vynechat, pretoze oznatuje zapormné Gislo, napr. (-5) + (-3).
Siicet kladného a zaporného Gisla moze byt kladny, nula alebo zaporny.

Vysledok zavisi od toho, ktoré cislo je vacsie:

- ak je vatsie kladné Gislo, sicet bude kladny,

- ak je vasie zéporné Gislo, sucet bude zaporny,

- stiget navzajom opaénych &isel bude rovny nule.
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Vypoditajte: 9 + 11 (-5) + (-15) 12+ (-7) -12+12
(+4) + (+41) (-25) + (-22) 7+ (-12)
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Vypotitajte: -7 + 4 4+4 -89 + 100
3+5 146
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Vypoditajte: 7 +(-3)  3+(-6) 137 +(-250)
54(9) 2+(2) -89+0
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Vypoditajte: (-7) + (-3) (-3) + (-6) (-13) + (-25)
(-5) + (-9) (-2) + (-2) (-89) + (-11)
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Vypoditajte: (-6) + (-3) (-1) + (+5) (-16) + (-46)
(+4) + (-7) (-2) + (-5) (-32) + (+43)




